

路边下水道成了餐馆“泔水桶”

相关部门:已派人清洗地面,并表示将加强监管



6月18日晚,市区大学路一家餐馆员工将泔水倒入下水道。

本报记者 王麓棣 摄

本报讯 (记者 王麓棣) “大学路的一个下水道堵塞了,每天这条路人来人往很多人,应该维护好这里的环境卫生。”6月17日,市民陈先生拨打本报新闻热线反映,路边的下水道堵塞了,而位置正好是在停车位附近,一下车就能闻见难闻的气味,应该好好清理一下。

市民反映

路边下水道堵塞 气味难闻

6月18日上午,根据陈先生提供的线索,记者来到了市区大学路。在漯河人民广播电台东侧路南的人行道上,记者找到了这个因为堵塞污水外溢的下水道口。

记者在现场用鞋子踩在下水道口附近的地面感觉黏糊糊的。地面上一片片黑色的油渍,一阵风吹来,夹杂着一股臭味。记者观察发现,路边部分停车位的路面,也被污水和油渍浸黑,不仅影响市容,也影响市民出行。

“我昨天停车的时候,没有注意到这儿的下水道已经堵塞,从副驾驶下来的朋友直接就踩上去了,差点没滑倒,鞋底粘的都是油渍。”陈先生说,最后他把车停到了另一个车位上。

“出现堵塞不是一次两次了。”附近一小区的居民经过这里时对记者说,堵塞的原因应该是附近的餐馆图方便,将剩

菜剩饭倒进了下水道。

记者调查

晚上有人倒泔水

6月18日晚上9点30分左右,大学路不少饭店已经准备打烊。

晚上9点44分,记者看到一家餐馆的员工拎着泔水桶把泔水倒进了路边的下水道内,恶臭顿时袭来。一些人行道上路过的市民掩面而过,不少路人纷纷指责,但是倒泔水者不为所动,倒完之后转身进入餐馆。

“你看看,晚上有人倒泔水,下水道能不堵吗?说他们也不听,真是没办法。”一位路人向记者说,相关部门真应该好好管管。

相关部门

派人清洗地面 疏通下水道

6月19日上午,市政管理处监察队的一名负责人告诉记者:“我们已经派工作人员前往现场查看,并责令附近的餐馆不许再向下水道倒泔水。”这名负责人说,“我们今后将加强监管和巡查力度,对于问题严重的会给予相应处罚。”

当日上午11时,市政管理处监察队的工作人员赶到现场,使用清洗液对下水道周围的地面进行了清洗,并对该下水道进行了疏通。

七旬老人迷路 热心城管帮忙

□本报记者 杨旭

6月19日,市民曹女士向记者反映,她的母亲6月18日在市区迷了路,幸好在热心城管的帮助下,才得以安全回家。

曹女士的母亲名叫宁巧,今年71岁,家住源汇区大刘镇。“6月18日,我母亲去给在市第七人民医院住院的父亲送药,到火车站转车时,不知怎么竟忘了去路的路。她向在火车站广场附近工作的城管张玲玉求助,才安全回了家。太谢谢这位城管了,如果没有她的帮忙,后果真的不敢想象。”曹女士说。

根据曹女士提供的电话号码,记者联系到了张玲玉。张玲玉告诉记者,当时

她正在执勤,一位老人神色迷茫地前来求助。“我问她怎么了,她说要去西平。我就带她去汽车站买票。可是由于没有身份证,老人也不记得身份证号,根本买不成票。”张玲玉说,这时老人又说去西平是为了到市第七人民医院。她意识到,这位老人当时的思维并不清醒。

“我把老人领到服务点让她回忆亲人的电话号码。她说了三个号码,我才联系上她的女儿。”张玲玉说。

在问清了老人的住址后,张玲玉帮老人叫了一辆出租车,并把车牌号告诉了曹女士。最终,老人安全回到了家里。张玲玉告诉记者:“希望家中有老人的市民注意,尽量不要让老人独自一人走得太远。”



为好人点赞 让爱心与温暖传递

新闻热线: 0395-3139148 电子邮箱: 117204572@qq.com

这里的健身器材坏了

已报损登记,将尽快维修

本报讯 (记者 李林润) 近日,有市民向记者反映,市区柳江路与嵩山路交叉口西北角游园内,一些健身器材坏了有一段时间了,也没人来修一修。

6月19日中午,记者来到柳江路与嵩山路交叉口西北角的游园内看到,虽然不少健身器材已经损坏,但仍有一些市民在使用。记者注意到,太极

揉推器少了一个转盘;漫步机的四个脚踏板都挨着地面,无法使用;一条向上攀爬的软梯,掉了一半……

记者了解到,每天傍晚,不少在附近居住的市民前来纳凉游玩。而健身器材,更是他们的最爱。如今,园内的健身器材几乎都有损坏,这让来此纳凉游玩的市民十分难受。“这

些健身器材坏了,每次来看见都感觉像少点啥。”附近一小区的居民王阿姨说,这些健身器材损坏已经有一段时间了,她希望相关部门早点进行修整。

当日下午,记者联系了市园林局园林管理处的一名工作人员。该工作人员表示,损坏的健身器材,他们已进行报损登记,将尽快维修。

小孩倒坐电动车 太危险

本报讯 (记者 王麓棣) “6月18日下午2点多,我在市区汉江路看见一位骑电动车的家长后面带着小孩在机动车道上疾驰。倒着坐在后座的小孩很顽皮,跷着二郎腿,东张西望,如果出现什么情况,感觉小孩会很危险。”近日,一位市民对记者反映说。

6月19日上午,记者来到汉江路,针对此事采访了一些市民。

“这种现象很普遍,家

长在前面骑着车,根本注意不到后面孩子的举动。”一位路过的市民说,一个急刹车,孩子很容易出现意外。

“原来我接送孩子也骑电动车,孩子坐在后面不老实,我怕出现什么意外,就在电动车上安装了儿童座椅,并时刻注意孩子在身后的举动。”市民张女士向记者说道,“马路上车多人多,孩子的安全是第一位,希望家长们也都注意。”

有事, 请找晚报记者!

源汇区

老街
马路街
顺河街
干河陈
双龙

于文博 15139557365
朱红 13938036898
吴艳敏 15690685977
王辉 13938016457
姚晓晓 15139550001

召陵区

天桥
翟庄

杨光 13939533102
张玲玲 18739563958

西城区

阴阳赵 李林润 13461585333

经济技术开发区

后谢

尹晓玉 18739531119

舞阳县、临颖县

郝河庆 13703440699

郾城区

沙北
城关
孟庙

潘丽亚 13703853089
陶小敏 17639509073
潘丽亚 13703853089

城乡一体化示范区

姬石、黑龙潭

王麓棣 15939568999

漯河晚报 就在您身边